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Ankietowani byli podzieleni, jednak z dość wyraźnym wskazaniem na ocenę pozytywną -
znamy wynik sondażu exit poll w zakresie dodatkowego pytania o budowę na Mierzei
Wiślanej kanału żeglugowego. To jedna z inwestycji, którą rząd Prawa i Sprawiedliwości
traktował jako priorytetową.

Przeprowadzone w minioną wyborczą niedzielę badanie exit poll Ogólnopolskiej Grupy Badawczej to
przede wszystkim pytania ankieterów o wyborcze preferencje Polaków. Ale nie tylko.

- Dodatkowo w trakcie badania exit poll Ogólnopolska
Grupa Badawcza zadała w każdym województwie inne,
dodatkowe pytania na palące tematy - informuje OGB. -
W województwie mazowieckim to pytanie o budowę
CPK, w województwie pomorskim o budowę pierwszej



elektrowni atomowej, w dolnośląskim o zamknięcie
kopali Turów, a w warmińsko-mazurskim o słuszność
budowy kanału na Mierzei Wiślanej. 

Pytania te zadawano w formie referendalnej z odpowiedziami: "Tak/Nie". Znamy już wyniki
dodatkowego pytania dotyczącego naszego województwa.

Tutaj, w wybranych lokalizacjach, wyborcy opuszczający lokale wyborcze byli pytani:

"Czy Pana/i zdaniem decyzja o budowie kanału
żeglugowego na Mierzei Wiślanej była słuszna?"

"Tak" odpowiedziało 55,6% ankietowanych, natomiast
odpowiedź "Nie" wybrało 44,4% uczestników badania
- podała portalowi www.infoilawa.pl Ogólnopolska Grupa
Badawcza.

Widać więc, że i ta kwestia podzieliła wyborców niemal na dwie połowy, chociaż jest też dość
wyraźne wskazanie na ocenę pozytywną.

Red. kontakt@infoilawa.pl.
Zdjęcia przekopu Mierzei Wiślanej: materiał prasowy NDI/BESIX.
Badanie, grafika: Ogólnopolska Grupa Badawcza.
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